

ERRATA DO AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação, torna público que na publicação do dia 19 de setembro de 2022 na página 02 edições 070 onde se lê: abertura para o dia 05 de outubro, lê se: abertura para o dia 13 de outubro de 2022.

Santa Terezinha do Tocantins/TO, 22 de setembro de 2022.

ErasmO Miranda de Sousa

Pregoeiro